G EEm O,

Nh N cacd) ) IR i ! iy g i A e )
e :(r======== I.'i\sﬁub#\fl
0050 | @d\gmuau‘i\)&ywuldwuyh ll I Sisonlm |
C'f = = = = = = — | gl
0 a—A

QO : & ool |
.q,ué,\fuj‘mgg PO - |

' \

l

. _g
¢\ | — a’
_____ 2020/03/:02 7kl
aliel s 3aal
Ld2 ... Ll : b gl

g—aaall alil) Jloxicd ey LaS 3 gud) g (3591 Cod gll) daly ()9S5 Aadial) AaY)-1
() (M04.5) d:g‘ﬂ‘ Q.'.')Aﬂ‘ =

A(z)=(20—3)(z—1)—1+2” toblasi2adl Ll sl A(z) o = =
A(z) 3ol e 9 830 -1 | ll
Ale) SA—ad a2 [ 1
Alg)=0 5 Afz)=2 G adIR b A(z) = quibiall J8& Jaainls(2 | | :
I Jd
A .
E(:]}) (m) ‘_,J-\\—AS E( )oJld.aJ‘ (o g TR | :;15 :
z_1
. = .
2B (z) 8 mall 00— Wdal (e 885 (AN ¢ pBAs gara gl (0 |
E(z)=—5 ; Ez)=0 ¥ ¥laar Sds - 1_ )
():(-E\—i’-" 06 ) AU cn il
D s B; Ah_m(o;z,.}) oudlaiall g dalaiall alaall ) o gadall (5 gienal) b yiind P
D(-2%-2) 3 B(%1) ; A(-42) b= Ll aliiayhdbadl |
ﬁ 3 ABu.\QM\uL\SJAu.\Q (-1 1 <2
PN g — QOH\JM&‘L’J&DJ B ; ALV (= : I
dialue cualy ABD Cfidldaghaas BD g ;AD 43 Oa dS quan) 2 1 g :
la kb Ciai cpe a5 ABD MQ&M‘SJJM\;JAEMMQ‘&\NQ-@ : |
(AB)M@J@JA Al 24 d ?_(‘_3 I I
aldaay) s—aa H(AB) ﬁﬁuﬂ\ chmh_ﬁ.\ <ldaal GS(= 1 &2
AF=AD—AB : —dd a4 dadl) juas |
;A Jail cldiaa) o s (g | l'

ABDF ‘,cl_us\mhd.‘hm&.uu(i \ -
2/1 dabia



€ 1 (bki04) S oy yalliE - —

: B(:c) = COS(HTT")+sin(20197r+w) — COS(£U+117T) b LaS 4d al) SJL,M\B(;E) oSl - I, : ‘I
d
B(:c) = cos(m)—sin(m) 10 i1 I ar |
P!
:c:—% 121 o= B(z) s -(2: o :
|
IB(ZOZOTF.)]%% : ) &l [B(a:)]z :1—2(:0s(a:) sin(:l:) G Ada 2o IS Jal (e dd) i 143y ,l

€ (Maii 05.5) 2 el
el Aadall (Cf) SS9 f(e ):__,,; + 6zt = [0; 4]‘;;44}‘3‘4_1\43\ f

.(0;1;])%‘-%-\—“3 .AAl_’..\APhAuJ\ @ geaial) gM\@f‘\_ﬂéﬂ Jadl T

£(4) 5 £(2) 5 £(0) GrdSemal(1

3 (w+a)2+bl: JLEN e f () TS (farp a 33 S (S Jal (e 4
Lagiwad qullay (LBda Glaash 5 o G

[24] 5 [0;2] Ollaall o £ AN i olad) ) (12

L—= 58 Omg dpaal) daddl) giiiad adi £ Al &l pt J 9o JS& (=

ol

fle)=

ol

ol

ol
A AWMY‘MU‘JAM\ sswia ABC Gutiiall
(BC) 5 A ALl g gant) hiusal) & f Akl
! BC =8cm § AB=AC =5cm: <
e Jibiwa PQMN Ll g BM = NC = z: foal

x4l b g1 Jaall s a (g

p MQ= —m O O e AH Jshl Guual-(2

(ol Aa yaa Jariiad) )
: PQMN dﬁw‘hMS’W|
a §=fla): & oG 1

ol

=
n

i
i
i
i
|
i
i
i
i
M: | N
H

Ot =S| PQMN Jebiuall dalowa (6S5 Sia pdad cre. @'=>-

i) b 3a N Al B ey al Al alld LAl i oS

udgally S Lolios 2/2 daka



2020/2019

L ol ¢S g a gl & idia E ‘ég\l\séaLd\M\Jhniem

g saaall [3e) e

4..:1._\‘2\

b

(=]
I
6

04.5 :Js¥ (el g

(0.5) A(z)=32% —5z+2 Az) iloall il 5 5 (1
A(m) = (:r: — 1)(3:1: — 2) : A(m)  —al) Jalaio(2
R : 4 Gsilisal) da -3

(0‘5) Sz{g;l} A—ia g a::%ﬂ g;:l;ol_'\a.A:A(w):

(lpts)

(0.5)

52{2;0} 7 m:gﬁ 1 =0 A—ay m(3m—5):0°uuA(m):2

(0:5) = R —{1} i E ()bl 05— Ll e 088 Al 2 b ()
(R ANl Ja (2

(0.5) S:ig} & :ng day =19 A(m):O oliza; E(a:):
(lpts) S:{—l} gl rx=—1 °l_."‘_“E'(:zz):—5

e

Q

EYalaall s

:06 A8 ¢ a8 da

(0'5) E(2;—4) ﬁ(&—l) O ladd) el o (-1

(lpts) J;J.uj\+ Ba—a g daliiv s awtD s B ; A hdil) (g
=J45 5 ;AD=V20 AB=1/65": Juh‘:num_(a

(05) Dgﬁ(ﬁ\ﬁg_d.ml\ ABD uhd\mh 208

(0.5) § = %DAX BD =15 : ABD &t daluas claa

(0.5) E[(};g] ABD &fially i)  iial) 38 e F Akl cildlaa)(2

(0.5) R:%AB:%J% 5l kb sl

(05) (AB):o+8y—12=0(AB) aiieuall 4518 Aliaa (-3
SLEAY) Jgaa (A B) piial) gl b8 i) (o

(0-5) M (12;0) I ssae pmst (0.5) N[O;%] : Jual il jgaa e
(0.5) (0.5) . F(—l();—l) F Al cilfias) -(-

Sl gl 55l 5ie ABDF LA 1 ABDF (Sl daph (=

painadll Uslaet oladl %uﬂst

(lpts)

044 ¢y il da
(lpts) B(m) = cos(a:) —sin (a:) : o)) bl

(1pts)
B(z)=v2 : z=—T :J2 0— B(z) s (2

[B(a:)]z :1—2cos(a:)sin(a:) OB Ada ar o JS Ja) e dd) il 1-(

IB(20207T )]2020 _ [B (50571_)]2020 _ (_1)2020 [B 20207_‘_ )]2020 ‘ém

) anadl)

&




o

Ul

05.5 20 o o8l da
(0.75) f(4)=0 ; £(2)=6 5  f(0)=0 rusalclua-(1

2 R “ w
Mo+ a)” +b: com oafiad cuasel siad-(2

b=—dsa=-2 ¢ f(m):_g

(0.5)

(:1:—2)2 —4l ¢ f(a)= —g‘azz —433] Ll
(@5) (4] [052] oaah lo f A il i 2-(12
[2:4] el e Auciliia 5[0; 2] Jlaall 1o B350 f AN

D f Al @ il Jaas JiSAS (=

0 2 4
6
078) | £(a) 0 /’ \ 0

(05) e e s [05) =2 i dpn Aad i Ayl i) glitiad
T E[0;4] 1 T A ol 1Y Jiall paai(1
(05) AH=3 sl :AH? = AB?> — BH? Wi AH Jsh) clua(2

MQ:%:U:QML,&!
: BMxAH ;. BM_ QM ..
). = | = coia ASA e s
¢QM="—p— ¢ P =g s
3
0.5) M(Q ==
8] MQ="

S:%m(S—Zm) i) S=MQXMN 345 = f(x): o <l

(0-5) S = f(x) & S:—%w2+6m s4dag
OSala S PQMN Jokisal) dabisa (985 Jia pdad (pai-(4
OSas LSl QS PQMN  Jebaiiasal) dalia

(0.5) =2 Ja) Gaf @l it Joa qua

dasled) s o I sall 4 yo




